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Выполнение мероприятий     по обеспечению
доступности театра для маломобильных групп населения
в 2017-2018г.г.


         В 2017г. театру из областного бюджета были выделены средства в размере 264,7тыс.руб. на оснащение  адаптивными средствами для обеспечения доступности театра для посетителей с нарушениями зрения  и слуха. На эти средства приобретены и установлены:
- тактильные мнемосхемы для слабовидящих, оборудование для слабослышащих – индивидуальная индукционная петля «Шестое чувство», 
- начато формирование коллекции аудио-  и видеоматериалов  из репертуара театра, адаптированных для посетителей с нарушениями зрения и слуха (адаптированы 2 спектакля).
        В связи с тем, что существующие пандусы, размещенные на территории, прилегающей к театру, и пандусы входной зоны выполнены с нарушениями нормативных требований, в 2017 году выполнен проект благоустройства прилегающей территории театра с размещением пандусов для посетителей с нарушениями опорно-двигательного аппарата и устройством тактильной плитки для посетителей с нарушениями зрения. 
        В 2018г. выполнены работы по приведению к нормативу дверных порогов входной зоны театра, переносу окна кассы для удобства обращения посетителей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.
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